

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült a Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. szeptember 22-én – csütörtökön – de. 08,00 órakor megtartott *r e n d k í v ű l i n y i l v á n o s* üléséről.

A képviselő-testület ülésének helye: a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal Díszterme

Jelen vannak a képviselő-testületi ülés megkezdésekor: Szólláth Tibor, Dr. Csiszár Imre, Nagyné Legény Ildikó, Bódi Judit, Török István, Nagyné Juhász Krisztina, Dózsa Miklós, Ötvös Attila, Oláh Miklós, Kocsi Áron képviselők

A képviselő-testületi ülésről távol maradt: Kállai Zsolt, Bakó Sándor képviselők

A Hivatal részéről jelen vannak: Dr. Kiss Imre jegyző, Maginé dr. Csirke Erzsébet aljegyző, Dr. Szombati Ágnes önkormányzati és igazgatási irodavezető, Jenei László informatikus, Jóna-Reszegi Alexandra Anikó jegyzőkönyvvezető

- az 1.) napirendi pont tárgyalásánál: Bagi Zsolt, Hajdúnánási Gyógyfürdő ügyvezetője
a 2.) napirendi pont tárgyalásánál: Dr. Margitics János a Szalay János Rendelőintézet leendő háziorvosa

Szólláth Tibor polgármester úr köszöntötte a képviselő-testület tagjait, valamint az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület 10 fő jelenlétével határozatképes és azt megnyitotta.

Szólláth Tibor polgármester úr a jegyzőkönyv-hitelesítők személyére Török István képviselő urat javasolta.

Török István képviselő úr jelezte, hogy a felkérést elfogadja.

(A szavazásban 10 fő képviselő vett részt.)

A képviselő-testület Török István képviselő urat, mint jegyzőkönyv-hitelesítő személyét 10 igen szavazat mellett - külön határozat hozatala nélkül - elfogadta.

Szólláth Tibor polgármester úr kérte a testület tagjainak a szavazatát a meghívóban javasolt napirendek elfogadása tárgyában.

(A szavazásban 10 fő képviselő vett részt.)

A képviselő-testület a meghívó szerinti napirendi pont megtárgyalását 10 igen szavazat mellett - külön határozat hozatala nélkül - elfogadta.

Napirendi pontok:

- 1.) Előterjesztés a 108/2021. (X. 28.) számú Képviselő-testületi Határozat módosításáról
Előadó: Dr. Kiss Imre jegyző
- 2.) Előterjesztés az V. számú felnőtt háziorvosi körzet feladat-ellátásáról
Előadó: Szólláth Tibor polgármester

- 3.) Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához történő csatlakozásról
Előadó: Szólláth Tibor polgármester

- 4.) Körkérdés

ELSŐ NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA: *Előterjesztés a 108/2021. (X. 28.) számú Képviselő-testületi Határozat módosításáról*

Szólláth Tibor polgármester úr megkérte Dr. Kiss Imre jegyzőt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Dr. Kiss Imre jegyző elmondta, hogy a 108/2021. (X. 28.) számú képviselő-testületi határozat módosítását a Hajdúnánási Gyógyfürdő Kft. kezdeményezte. Korábban a forgóeszköz hiteléhez az önkormányzat vállalt kezességet, ahhoz, hogy ez a forgóeszköz hitel szeptember 30. helyett december 31-ig igénybevehető legyen. Szükséges ennek a korábbi határozatnak a módosítása.

Szólláth Tibor polgármester úr megköszönte a tájékoztatást, majd felkérte Bagi Zsoltot, a Hajdúnánási Gyógyfürdő ügyvezetőjét, hogy ismertesse a kérelmét.

Bagi Zsolt, a Hajdúnánási Gyógyfürdő ügyvezetője elmondta, hogy a fürdő túl van az idei szezóján. Az augusztusi hónap a költségek megemelkedése és a körülötte kialakuló dolgok miatt csökkentette a bevételt. A június és július hónap relatíve jó hónap volt bevétel tekintetében. Amiatt kérte a határidő hosszabbítását, hogy a hosszabb távú likviditását a cég megőrizhesse, jelenleg is képesek lennének ennek az összegnek a kifizetésére, viszont az nehezebbé tenné a jelenleg fennálló szállítói tartozások kifizetését, amelynek túlnyomó többségét az energiából fakadó számlák eredményezték. Jelenleg a villamosenergia díjuk 16-17 millió, amelynek az egyösszegű kifizetése nehézséget okozna. Sikerült az MVM-el részletfizetési megállapodást kötni, így a cég likviditása megőrizhető.

Szólláth Tibor polgármester úr megkérdezte, hogy van-e kérdés, észrevétel, megjegyzés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Bódi Judit képviselő asszony azt kérdezte, hogy mennyi esélyt lát arra ügyvezető úr, hogy ez december 31-ig ki lesz fizetve.

Bagi Zsolt, a Hajdúnánási Gyógyfürdő ügyvezetője elmondta, hogy lát rá esélyt.

Mivel az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, megjegyzés nem volt, **Szólláth Tibor polgármester úr** szavazást rendelt el az előterjesztés határozati javaslatáról.

(A szavazásban 10 fő képviselő vett részt a szavazásban.)

A képviselő-testület a 108/2021. (X. 28.) számú Képviselő-testületi Határozat módosításáról szóló előterjesztés határozati javaslatát 10 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

266/2022. (IX. 22.) számú Képviselő-testületi Határozat

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 108/2021. (X. 28.) számú Képviselő-testületi Határozatot akként módosítja miszerint hozzájárul, hogy a Hajdúnánási Gyógyfürdő Kft. a 2022. január 3. és 2022. december 31. közötti időszakra 20.000.000 Ft összegű forgóeszközhitelt vegyen fel az OTP Bank Nyrt-től, a határozat módosítással nem érintett rendelkezéseinek változatlan hatályban tartása mellett.

A képviselő-testület készfizető kezességet vállal a hitel és járulékainak erejéig és kötelezettséget vállal annak a 2022. évi költségvetésbe történő betervezésére, valamint hozzájárul a Hajdúnánási

Gyógyfürdő Kft. részéről fedezetül felajánlott ingatlan bevonásához (5381/1/A helyrajzi számú egyéb épület gazdasági szolgáltatóház).


Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény alapján a kezességvállaláshoz a Kormány előzetes hozzájárulása nem szükséges.

A képviselő-testület, mint tulajdonosi jogokat gyakorló, felhatalmazza az ügyvezető igazgatót a kölcsönszerződés módosításának aláírására.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és az önkormányzat szabályzatai szerinti pénzügyi ellenjegyzőt a hitelintézettel a kezességvállalási szerződés módosításának megkötésére.

Felelős: Szólláth Tibor polgármester

Határidő: 2022. szeptember 30.


Török István
jegyzőkönyv-hitelesítő

(Bagi Zsolt, Hajdúnánási Gyógyfürdő ügyvezetője ezt követően távozott a rendkívüli képviselő-testületi ülésről.)

MÁSODIK NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA: *Előterjesztés az V. számú felnőtt háziiorvosi körzet feladat-ellátásáról*

Szólláth Tibor polgármester úr részletesen ismertette az előterjesztést majd megkérte Dr. Margitics Jánost, hogy röviden ismertesse életét.

Dr. Margitics János a Szalay János Rendelőintézet leendő házi orvosa elmondta, hogy Kárpátalján született, Nagyberegen, ott járt iskolába, volt szovjet katona is, az egyetemet is itt végezte. Dolgozott Kárpátalján körzeti orvosként, Oroszországban is dolgozott orvosként. Aztán került át Magyarországra, ahol Nyírbátorban és Nyíregyházán dolgozott. A családorvosi szakvizsgát Magyarországon szerezte meg. 2014 óta Hajdúnánáson ügyel, így tudta meg, hogy üresedni fog az egyik felnőtt körzet.

Szólláth Tibor polgármester úr megkérdezte, hogy van-e kérdés, észrevétel, megjegyzés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Mivel az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, megjegyzés nem volt, **Szólláth Tibor polgármester úr** szavazást rendelt el az előterjesztés határozati javaslatáról.

A képviselő-testület az V. számú felnőtt háziiorvosi körzet feladat-ellátásáról szóló előterjesztés határozati javaslatát 10 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

267/2022. (IX. 22.) számú Képviselő-testületi Határozat

1. Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul az V. számú felnőtt háziiorvosi körzet praxisjogának a jelenlegi praxisjogosult, dr. Bencsné dr. Császi Éva által történő értékesítéséhez.
2. Kinyilatkozza, hogy a területi ellátási kötelezettséggel működő V. számú felnőtt háziiorvosi körzet egészségügyi alapellátásának biztosítására a dr. Margitics János (lakcíme: 4400 Nyíregyháza, Szent István utca 68.; pecsét száma: 76754) háziiorvos személyes közreműködésével működő MARGITICS-BEREG MED Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság (székhelye: 4400 Nyíregyháza, Bethlen Gábor utca 25.; cégjegyzékszám: 15-06-095621; adószáma: 28734862-1-15) egészségügyi szolgáltatóval az előterjesztéshez mellékelte feladat-ellátási előszerződést köt.

3. A Képviselő-testület a szükséges engedélyezési eljárást követően a feladat-ellátási szerződés szerint a Szalay János Rendelőintézet 4080 Hajdúnánás, Kossuth utca 10. szám alatt lévő székhelyén biztosítja a felnőtt háziorvosi körzet számára a betegek ellátásához szükséges helyiségeket. Az egészségügyi intézmény megállapodás alapján terület-, és rendelési idő arányosan a rezi költségek térítése mellett rendelkezésre bocsátja a szükséges helyiségeket.

Felkéri a polgármestert, hogy dr. Bencsné dr. Császi Éva és dr. Margitics János érintett orvosok értesítéséről gondoskodjon, valamint felhatalmazza a feladat-ellátási előszerződés, a praxisengedély birtokában pedig a feladat-ellátási szerződés aláírására.

Felelős: Szólláth Tibor polgármester

Határidő: 2022. szeptember 30. – az előszerződés megkötésre és az értesítésre
2022. október 30. – a feladat-ellátási szerződés megkötésére


Török István
jegyzőkönyv-hitelesítő

(Ezt követően Dr. Margitics János, a Szalay János Rendelőintézet leendő házi orvosa távozott a képviselő-testületi ülésről.)

HARMADIK NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA: *Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához történő csatlakozásról*

Szólláth Tibor polgármester úr részletesen ismertette az előterjesztést, majd megkérdezte, hogy van-e kérdés, észrevétel, megjegyzés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Mivel az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, megjegyzés nem volt, **Szólláth Tibor polgármester úr** szavazást rendelt el a határozati javaslatról.

(A szavazásban 10 fő képviselő vett részt.)

A képviselő-testület a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához történő csatlakozásról szóló előterjesztés határozati javaslatának I. pontját 10 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

268/2022. (IX. 22.) számú Képviselő-testületi Határozat

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a jogszabályoknak megfelelően kifejezett és visszavonhatatlan döntést hozott arról, hogy **csatlakozni kíván** a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi pályázati fordulójához.

A Képviselő-testület a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi pályázati fordulójának **Általános Szerződési Feltételeit elfogadja**, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi fordulója keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését a <https://bursa.emet.hu/onk/tonkbelep.aspx> internet címen elérhető **EPER-Bursa rendszerben rögzíti**.

A Képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekérendő, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékletek megfelelnek a pályázati kiírás feltételeinek.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti tartalmú nyilatkozat megtételére és felkéri, hogy annak határidőben történő benyújtásáról gondoskodjon.

A képviselő-testület a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához történő csatlakozásról szóló előterjesztés határozati javaslatának II. pontját 10 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

269/2022. (IX. 22.) számú Képviselő-testületi Határozat

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kulturális és Innovációs Minisztériumával együttműködve kiírja 2023. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot a Kulturális és Innovációs Minisztériuma által javasolt pályázati kiírás szerint. A benyújtott pályázatokat a képviselő-testület bírálja el.

A képviselő-testület 130 főt 550.000 Ft/hó erejéig támogat. A képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatási összeget az önkormányzat 2023. évi költségvetésébe betervezi.


Felkéri a polgármestert, hogy a pályázat határidőben történő kiírásáról, a beérkezett pályázatok képviselő-testületi döntésre való előkészítéséről és előterjesztéséről, valamint a költségvetésbe történő betervezésről gondoskodjon.

Felelős: Szólláth Tibor polgármester

Határidők: 2022. október 03. - pályázat kiírására
2022. december 05. - pályázatok elbírálására
2023. február 15. - a költségvetésbe történő betervezésre


Török István
jegyzőkönyv-hitelesítő

Mivel több napirendi pont és hozzászólás nem volt, **Szólláth Tibor polgármester** megköszönte a testület tagjainak a végzett munkát és a képviselő-testület nyilvános ülését de. 8,14 órakor bezárta.


Szólláth Tibor
polgármester




Dr. Kiss Imre
jegyző


Török István
jegyzőkönyv-hitelesítő